
Αγαπητά μέλη της Παιδαγωγικής Σχολής, 
 
Ως Κοσμητεία της Παιδαγωγικής Σχολής, με το παρόν μήνυμα θέλουμε να σας 
ανακοινώσουμε  την  πρόθεσή  μας  για  την  πραγματοποίηση  έκθεσης 
φωτογραφίας με θέμα «Η ζωή στην Παιδαγωγική». 
 
Απευθυνόμαστε  σε  όλα  τα  μέλη  της  κοινότητάς  μας,  εργαζόμενες/ους  και 
φοιτητές/τριες.  Όσες  και  όσοι  ενδιαφέρεστε  αρχίστε  να  φωτογραφίζετε 
στιγμιότυπα  που  για  κάποιο  λόγο  κινούν  το  ενδιαφέρον  σας.  Μπορείτε  να 
υποβάλλετε  τη/τις  φωτογραφία/ες  (έως  τρεις),  σε  ψηφιακή  μορφή,  είτε  ως 
απλές φωτογραφίες είτε με τη συνοδεία λεζάντας ή και ενός μικρού κειμένου, με 
το  οποίο  θέλετε  να  μεταφέρετε  τις  σκέψεις  και  τα  αισθήματά  σας,  στη 
διεύθυνση info@educ.auth.gr 

Οι φωτογραφίες σας θα τυπωθούν και θα εκτεθούν σε χώρο της σχολής στο 
τέλος  του Απριλίου  2023  και  στη  συνέχεια  θα  παραμείνουν  για  ένα  διάστημα 
στους κοινόχρηστους χώρους της σχολής. 

Την  έκθεση  αυτή  σκεφτήκαμε  να  τη  διοργανώσουμε  στη  μνήμη  της 
προϊσταμένης της Γραμματείας της Παιδαγωγικής Σχολής, κ. Βάσως Αγκαθίδου, 
που δυστυχώς χάσαμε πολύ πρόσφατα. Κι ο λόγος είναι ότι η κ. Αγκαθίδου ήταν 
μια  γυναίκα  με  όραμα.  Τα  πολλά  χρόνια  που  δούλεψε  στη  σχολή  μας,  με 
συνέπεια και με όλες της τις δυνάμεις, προσπάθησε να γίνει η Παιδαγωγική μια 
σχολή φιλόξενη και προσβάσιμη για όλες και όλους (φοιτήτριες και φοιτητές, 
μέλη προσωπικού).  Πέρα από  την  απαραίτητη  για  τη  λειτουργία  μιας  σχολής 
διεκπεραίωση  διοικητικών  θεμάτων,  σε  συνεργασία  με  τα  εκάστοτε   όργανα 
διοίκησης της σχολής, προώθησε δράσεις καθώς και τη δημιουργία νέων και τη 
βελτίωση  των  υποδομών που προϋπήρχαν,  με  άξονα  τη  λειτουργικότητα  για 
όσες  και  όσους  σπουδάζουν  και  εργάζονται  στην  Παιδαγωγική,  το 
φιλοπεριβαλλοντικό αποτύπωμα, την εξάλειψη κάθε διάκρισης. Γι’ αυτό και οι 
χώροι  μελέτης  και  συνεργασίας,  το  κουτί  παραπόνων,  η  ανταλλακτική 
βιβλιοθήκη, οι δράσεις για τα θέματα φύλου, η Πράσινη Γωνιά και η όλη υποδομή 
για  την  ανακύκλωση,  οι  ψύκτες  νερού,  το  φροντισμένο  πράσινο  στον 
περιβάλλοντα  χώρο  της  σχολής,  η  στήριξη  των  φοιτητικών  ομάδων,  οι 
εκδηλώσεις που δυναμώνουν τους δεσμούς της κοινότητάς μας και τόσα άλλα. 
Πάντα στο μέτρο των δυνατοτήτων που προσφέρει το πλαίσιο λειτουργίας και 
η  όχι  επαρκής  χρηματοδότηση  των  ΑΕΙ,  αλλά  και  με  προσπάθεια  υπέρβασης 
αυτών των περιορισμών. 

Όσοι  και  όσες  επιθυμούν  να  συμβάλουν  με  έργο/α  τους  στην  έκθεση 
φωτογραφίας παρακαλούμε να το δηλώσετε, απαντώντας σε αυτό το μήνυμα 
έως Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023. 

Η  υποβολή  των φωτογραφιών θα πρέπει  να  γίνει  μέχρι Δευτέρα 24  Απριλίου 
2023. 

Ελπίζουμε  η  πρωτοβουλία  αυτή  να  βρει  ανταπόκριση.  Περιμένουμε  τις 
συμμετοχές και τα έργα σας. 


